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1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. 

Мета вивчення дисципліни: оволодіння здобувачами вищої освіти теоретичних знань та 

розумінь історичних передумов розвитку науки управління, сучасних її аспектів; понять, концепцій, 

законів, закономірностей, принципів предметної області, окремих механізмів їх застосування та 

вироблення у практиці ринкового функціонування. 

Основні завдання, які повинні бути розв’язані у процесі викладення 

дисципліни: 

 узагальнення теоретичних засад управління, розуміння основних тенденцій та 

напрямів його еволюції; 

 формування уявлення про специфіку теорії управління в сучасному соціально-

економічному просторі; 

 набуття навичок аналізу, мотивації, організації, контролю у різних закладах 

економічної сфери; 

 формування базових вмінь оцінки ефективності застосування теорії управління в 

сучасних умовах, інше.  

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів таких 

компетентностей:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

Здатність до міжособистісної взаємодії.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовий модуль 1. Еволюція розвитку “Теорії управління” як наукової дисципліни 

Тема 1. Предмет і підходи до аналізу управління як наукової дисципліни 

Тема 2. Школи управління. Етапи еволюції менеджменту 

Змістовий модуль 2. Теорія організацій та управління ними 

Тема 3. Методологічні засади теорії і організації 

Тема 4. Основні організаційні теорії та моделі  

Тема 5. Система відносин в організації як предмет вивчення менеджменту 

Тема 6. Самоорганізація 

Тема 7. Зовнішнє і внутрішнє середовище організації 

Змістовий модуль 3. Складові технології управління 

Тема 8. Сутність, роль та методологічні основи управління  

Тема 9. Базові основи управління, менеджменту 

Тема 10. Управлінські функції менеджменту 

Тема11. Види організаційних структур 

Тема 12. Роль та значення менеджера та керівника в організації 
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